



Здесь учат всерьез
 ▶ стр. 3



Цветы к обелискам Старого Хутора
 ▶ стр. 8



Песню судьбы сложил полевой ветер
 ▶ стр. 4

№40 (16281)
 7 октября
 2020 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
 ГАЗЕТА
 ВАЛУЙСКОГО
 ГОРОДСКОГО ОКРУГА
 Издаётся с 1908 года
 Цена свободная
 16+

Николай Семькин:

- Ежедневные заботы Совета ветеранов охватывают несколько направлений: социально-экономическое положение пожилых людей, патриотическое воспитание молодежи, увековечивание памяти погибших защитников Отечества и постоянное совершенствование работы всех ветеранских организаций округа
 ▶ стр. 2-3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните (47236)3-65-39
 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

подписка-2021

ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА ЗАВЕРШАЕТСЯ

Жители городского округа смогут выписать «Валуйскую звезду» во всех отделениях «Почты России» со значительной скидкой в рамках Всероссийской декады подписчика.

Цена «Валуйской звезды» составит всего **542 рубля 94 копейки**. Дополнительные льготы предусмотрены для инвалидов 1-й и 2-й групп и ветеранов Великой Отечественной войны. Для этой категории стоимость подписки **492 рубля 12 копеек**.

Акция завершится 11 октября. Оформить подписку на газету можно и в редакции газеты по адресу: ул. М. Горького, 1, каб. 23.

МЧС призывало жителей региона не жечь траву

Из-за порывов сильного ветра огонь распространяется мгновенно. Сотрудники противопожарной службы целыми днями находятся на вызовах, связанных с возгоранием травы и мусора. Дежурные караулы пожарной охраны в первую очередь работают по тем возгораниям, где огонь угрожает жилью или лесным массивам.

прогноз погоды

Четверг, 8 октября
 ☀ 23°C ☁ 9°C, В. 4-5 м/с 768 мм рт. ст.
Пятница, 9 октября
 ☀ 23°C ☀ 11°C, Ю.-В. 6 м/с 764 мм рт. ст.
Суббота, 10 октября
 ☁ 20°C ☀ 11°C, В. 5-7 м/с 761 мм рт. ст.
Воскресенье, 11 октября
 ☀ 21°C ☀ 10°C, В. 4-6 м/с 760 мм рт. ст.
Понедельник, 12 октября
 ☀ 22°C ☁ 9°C, С.-В. 7 м/с 763 мм рт. ст.
Вторник, 13 октября
 ☀ 23°C ☁ 9°C, Ю. 2-4 м/с 763 мм рт. ст.
Среда, 14 октября
 ☀ 22°C ☁ 9°C, С.-З. 2-3 м/с 764 мм рт. ст.



Осенний призыв - 2020. Юноши готовятся стать воинами

В Валуйском городском округе началась осенняя призывная кампания. 1 октября в военном комиссариате состоялось первое заседание призывной комиссии. В этот день сюда были приглашены 30 юношей призывного возраста. В состав комиссии, как и в предыдущие годы, входят представители военкомата, администрации городского округа, полиции, здравоохранения, Центра занятости населения и управления образования.

Мероприятия в рамках призывной кампании проходят с учетом сложившейся ситуации с пандемией коронавирусной инфекции; принимаются все необходимые меры безопасности. В случае необходимости военкомат обеспечивает призывников, прибывших на комиссию, защитными масками, перчатками и антисептиком.

Всего за три месяца запланирова-

«Юноши считают армию отличной школой жизни. Много ребят занимаются спортом, ведут здоровый образ жизни. Они уверены, что без службы в армии нет дальнейшей перспективы в трудоустройстве», -
 рассказал военный комиссар по Валуйскому городскому округу Юрий Загорный

но призвать на военную службу более 50 юношей. Они будут служить в воинских частях Западного военного округа.

Военный комиссар отметил, что молодые люди, которые без законных на то оснований избежали армии, по достижении 27 лет вместо военного билета получают справку. Документ ограничивает доступ к трудоустройству в госслужбах и ведомствах, государственных корпорациях, МЧС, полиции, других органах, которые приравнены к военным. Кроме того, в этом году два жителя Белгород-

ской области призывного возраста стали фигурантами уголовных дел из-за своего нежелания служить в армии. Уголовные дела завели по статье 328 УК РФ (Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы), максимальное наказание по которой – до двух лет лишения свободы. Постановлениями суда молодым людям назначены внушительные штрафы. Следует отметить, что они, к тому же, остались подлежащими призыву на военную службу при отсутствии законных оснований освобождения от ее прохождения.

val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru
 ok.ru/valuyskay
 vk.com/val.zvezda
 facebook.com/zvezda.valuiki
 valuiskaiazvezda

Учителя приняли поздравления с профессиональным праздником

Торжество прошло в Центре культурного развития.

«Учитель – это настоящее призвание, это искусство. Ведь научить детей творчеству, культуре, уважению к истории и богатству нашей страны – очень важная и ответственная задача! И вы с ней справляетесь», – обратился с приветственным словом к наставникам глава администрации округа **Алексей Дыбов**.

Руководитель администрации выразил слова благодарности преподавательскому сообществу, ветеранам педагогического труда округа, вручил заслуженные награды. Затем молодых специалистов поприветствовала замглавы администрации по соцвопросам Ирина Дуброва.

Начальник управления образования Светлана Жукова поздравила коллег с Днём учителя. Работники культуры организовали праздничную программу.

Директор городской школы №1 поделилась формулой успеха

Второй очный тур регионального этапа Всероссийского конкурса «Директор года-2020» прошёл в Валуйском городском округе. Директор средней школы №1 Светлана Будыкина в рамках состязания «Формула успеха» продемонстрировала управленческое мастерство. Она показала свои профессиональные компетенции и личностные качества в области проектирования управленческих решений.

Сотрудники БелИРО подвели итоги первого очного тура соревнования по профмастерству. Они выбрали четырёх участников финального этапа, которые набрали наибольшее количество баллов. Это руководители образовательных организаций из Валуйского, Вейделевского, Грайворонского и Губкинского муниципалитетов. Они уже призёры престижного состязания.

По итогам финального испытания будет определён победитель областного этапа конкурса.

Дорог не подарок, а внимание

Начало октября в нашей семье всегда знаменовалось профессиональным праздником моей дорогой мамы Анны Васильевны Котовой. Более 50 лет работала она учителем в Рождественской средней школе, преподавала предметы естественного цикла – химию, биологию, географию, долгое время была завучем. На пенсию ушла в начале восьмидесятых, сейчас ей 95 лет! Ученики всегда любили ее, поздравляли с днем рождения, Новым годом, Днем учителя. Вот и в этом году школьники посетили маму, вручили подарок, открытку. Звонили коллеги, они никогда не забывают ветерана и держат с ней связь. Как она радовалась, когда пришли дети и тепло поздравили! Помнит всех своих выпускников, память у нее отменная.

Спасибо добрым людям, я очень признательна за внимание, любовь и уважение, от всей нашей семьи благодарю коллег мамы, ее учеников, что помнят ее.

НАТАЛЬЯ АНДРЕЕВА

закон и мы

Опрос общественного мнения о деятельности полиции пройдет в регионе

Исследование поможет определить уровень доверия жителей Белгородской области к сотрудникам правоохранительных органов.

«Опрос пройдет в регионе с 13 по 22 октября. Жителям предложат пройти анкетирование и оценить деятельность полиции по нескольким направлениям», – рассказала специалист по связям с общественностью ОМВД России по Валуйскому городскому округу **Марина Сурина**.

Напомним, что в соответствии с «Законом о полиции» мнение граждан – это один из основных критериев оценки деятельности органов правоохранительных органов. Результаты анкетирования позволят не только получить объективную информацию о степени удовлетворенности белгородцев работой ведомства, но и устранить те или иные пробелы в нём.

Стражи порядка проинформировали валуйчан о подделках

Правоохранители Валуйского городского округа призвали местных жителей быть внимательными при обращении с денежными средствами. Они рассказали, что при обнаружении подозрительных купюр следует незамедлительно обращаться к сотрудникам полиции по телефону «02».

«Не следует сбывать фальшивки в различных торговых точках. Напомню, что за изготовление, хранение, перевозку или сбыт поддельных денежных средств статьей 186 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность вплоть до ли-

шения свободы на срок до восьми лет», – рассказала специалист по связям с общественностью ОМВД России по Валуйскому городскому округу **Марина Сурина**.

Отметим, что по основным признакам можно отличить фальшивки от настоящих денег. Водяные знаки поддельных купюр имеют четкие очертания. В оригинале же должны иметь размытые края. При попадании воды на фальшивые купюры краска из-за низкого качества размывается, а при перегибе – осыпается. Бумага, из которой изготовлена настоящая банкнота, хрустящая и плотная.

Выступление вокального коллектива «Бабушки-заюшки»



Неувядаемый цвет и доброты

Осень, как сказал поэт, – прекрасная пора. Природа еще в пышном убранстве, а душа полна философских раздумий, особой тишины... С этим сезоном, красивым и чуть печальным, принято ассоциировать преклонный возраст. Не удивительно, что именно в это время в нашей стране празднуется День пожилого человека.

По традиции в Валуйском городском округе его отметили 1 октября, в Центре культурного развития. Немало здесь прозвучало слов благодарности и признательности в адрес представителей старшего поколения! В свое время они трудились на благо малой родины, создавали базу ее дальнейшего развития. Теперь многие из них находятся на заслуженном отдыхе, но нет выходных и отпусков у их доброты и любви к детям и внукам.

Виновников торжества поздравили глава администрации Валуйского городского округа **Алексей Дыбов**, заместитель главы по социальным вопросам **Ирина Дуброва**, начальник управления социальной защиты населения **Татьяна Антипова**, председатель Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов **Николай Семькин**. Пожилые люди участвуют в общественной жизни городского округа, самым активным из них были вручены награды. За весомый вклад в развитие волонтерского движения на территории округа, за помощь людям Благодарственным письмом областной региональной организации ветеранов поощрены председатели первичных ветеранских организаций **Раиса Антошук** и **Любовь Невенченко**. Четверым представителям ветеранских организаций, участвующим в движении «Серебряные волонтеры», вручены Благодарственные письма.

Представители «третьего возраста» и со спортом дружат. Участвуя в различных соревнованиях, наши земляки добиваются хороших результатов. Так, за активное участие в спортивных мероприятиях и пропаганду здорово-

«Ежедневные заботы Совета ветеранов охватывают несколько направлений: социально-экономическое положение пожилых людей, патриотическое воспитание молодежи, увековечивание памяти погибших защитников Отечества и постоянное совершенствование работы всех ветеранских организаций округа», -

сказал **Николай Леонтьевич Семькин**.

го образа жизни Благодарственными письмами Валуйского совета ветеранов награждены супруги, члены сборной команды **Сергей Митрофанович** и **Татьяна Владимировна Постниковы**.

Ежегодно в нашем округе проходит конкурс «Ветеранское подворье». Ныне в нем померялись силами 12 участников, проживающих в различных административных территориях. Победителем стала семья **Веры Николаевны Рысухиной** из села **Басово**, второе разделили семьи **Тамары Ивановны Шпаченко** из **Бирюча** и **Валентины Анатольевны Бондаренко** из **Конопляновки**. Замыкает тройку лидеров семьи **Сергея Васильевича Бикетова** из **Кукуевки**, **Марии Ивановны Догару** из **Казначеевки** и **Виктора Ивановича Сурина** из **Шелаево**. А когда к микрофону вышел председатель Совета ветеранов **Николай Семькин**, он не только поздравил собравшихся с праздником, но также объявил о победе семьи **В.Н. Рысухиной**

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - (val-zvezda31.ru) всего за 35 рублей,

а также подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
 - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету
в формате PDF.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).